

## **Рекомендация**

В проекте представлено содержание программы, направленной на развитие социального интеллекта подростков средствами танцевальной терапии, апробированной и готовой к использованию практическими психологами в своей деятельности, а также составлены рекомендации для родителей и педагогов.

Программа, представленная в проекте, в настоящее время используется специалистами танцевально-спортивного центра «Арзу» в работе с детьми подросткового возраста.

Проект рекомендован для участия в конкурсе Золотая психея по итогам 2015 года.

Заместитель директора

Танцевально-спортивного центра «Арзу»

Степнова Т.М.